
 

 

Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про 
ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Назва предмету закупівлі:   Послуги з поточного аварійного ремонту санвузла 
та ганку Полтавської дитячої музичної школи №1 ім. П. І. Майбороди ( із 
забезпеченням вимог інклюзивності) за адресою: вул. Стрітенська, 35, м. 
Полтава  (ДК 021:2015: 45450000-6 – Інші завершальні будівельні роботи) 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання 
послуг: 36011, Україна, Полтавська область, м. Полтава, вул. Стрітенська, 35. 

Замовник послуг:Полтавська дитяча музична школа №1 ім. П.І. Майбороди  

Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

          З метою організації інклюзивного навчання в Полтавській дитячій 
музичній школі №1  ім. П. І. Майбороди необхідно забезпечити безбар’єрний 
доступ, функціональний санвузол приміщень школи дітям з особливими 
освітніми потребами  Полтавської дитячої музичної школи №1 ім. П.І. 
Майбороди. Виникла необхідність проведення відкритих торгів з 
особливостями на закупівлю  послуги з поточного аварійного ремонту  санвузла 
та ганку Полтавської дитячої музичної школи №1 ім. П. І. Майбороди ( із 
забезпеченням вимог інклюзивності), на підставі дефектного акту, проведеного 
аналізу 3-х письмових запитів цінових пропозицій надавачам послуг та 
відповідно до наказу Мінекономіки від 18.02.2020 року № 275 «Про 
затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі» методом розрахунку середнього арифметичного значення серед 
потенційних надавачів послуг, які надали свої комерційні пропозиції. 

             Враховуючи очікувану вартість закупівлі, було прийнято рішення 
здійснювати закупівлю послуги за предметом закупівлі: Послуги з поточного 
аварійного ремонту санвузла та ганку Полтавської дитячої музичної школи №1 
ім. П. І. Майбороди ( із забезпеченням вимог інклюзивності) за адресою: вул. 
Стрітенська, 35, м. Полтава  (ДК 021:2015: 45450000-6 – Інші завершальні 
будівельні роботи) за процедурою відкритих торгів з особливостями, згідно 



постанови 1178 від 12.10.2022 року «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» (зі змінами та доповненнями). 

Строк виконання послуг: до 30.06.2025 р. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 940 000 грн  00  коп. 

Обсяг виконання робіт чи надання послуг: 1 послуга 


